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Атестація здобувачів фахової передвищої освіти – встановлення 

відповідності результатів навчання здобувачів фахової передвищої освіти 

вимогам освітньо-професійної програми. 

Атестацію здобувачів фахової передвищої освіти здійснює екзаменаційна 

комісія, до складу якої включаються представники роботодавців та їх 

об’єднань, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

наукових установ, інших організацій відповідно до положення про атестацію 

здобувачів фахової передвищої освіти та екзаменаційну комісію Млинівського 

технолого-економічного фахового коледжу. 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 211 

Ветеринарна медицина за Освітньо–професійною програмою Ветеринарна 

медицина здійснюється у формі кваліфікаційних іспитів. Атестація 

здійснюється відкрито, публічно. 

Кваліфікаційний іспит має передбачати оцінювання результатів навчання, 

визначених стандартом та освітньо-професійною програмою закладу фахової 

передвищої освіти. 

Кваліфікаційний іспит проходить на засіданні екзаменаційної комісії. 

Програма кваліфікаційного іспиту розробляється закладом фахової передвищої 

освіти. 

Кваліфікаційний іспит є засобом об’єктивного контролю якості 

передвищої освіти фахової підготовки студентів. Рівень фахової підготовки 

встановлюється опосередковано за допомогою різних за формою завдань і 

складається з:  

– теоретичної частини (фахові тестові завдання); 

– практичної частини (розв’язання поставленого ситуаційного завдання з 

дисциплін, для реалізації якого використовуються дидактичні засоби, живі 

тварини, що дозволяє перевірити сформованість відповідних умінь та навичок). 

Екзаменаційна комісія створюється щорічно для всіх форм навчання і діє 

протягом календарного року. 



Робота екзаменаційної комісій проводиться у терміни, передбачені 

графіком освітнього процесу. Розклад засідань екзаменаційної комісії, 

узгоджений з головою комісії, затверджується директором коледжу і 

доводиться до загального відома не пізніше, ніж за місяць до початку атестації 

здобувачів фахової передвищої освіти. 

До атестації допускаються студенти, які успішно виконали всі вимоги 

освітньо–професійної програми, індивідуального навчального плану зі 

спеціальності відповідного освітньо-професійного ступеня (рівня), не мають 

академічної заборгованості. 

Результати складання кваліфікаційного іспиту визначаються оцінками 

“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно”. Рішення екзаменаційної 

комісії про оцінювання рівня підготовки студентів, а також про присвоєння 

студентам-випускникам кваліфікації та видачу їм документів про фахову 

передвищу освіту приймається екзаменаційною комісією на закритому 

засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів комісії, 

які брали участь у засіданні. При однаковій кількості голосів голос голови є 

вирішальним. 

Кваліфікаційний іспит розпочинається о 900 годині із зачитування наказу 

головою ЕК “Про допуск студентів до атестації” та ідентифікації студентів. 

Після цього студент витягує екзаменаційний білет із зазначенням 

відповідних завдань, дає відповіді на 60 тестових запитань та дві виробничі 

ситуації перед членами ЕК. 

За результатами відповідей теоретичних та практичних завдань членами 

екзаменаційної комісії виставляються оцінки та заносяться у протокол по 

прийому кваліфікаційного іспиту. Заклад фахової передвищої освіти на підставі 

рішення екзаменаційної комісії присуджує особі, яка продемонструвала 

відповідність результатів навчання вимогам освітньо-професійної програми, 

освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, присвоює 

відповідну кваліфікацію та видається документ про фахову передвищу освіту. 



Студентам, які не склали екзамени з поважних причин (підтверджених 

документально), за наказом керівника навчального закладу може бути 

продовжений строк навчання до наступного терміну роботи екзаменаційних 

комісій зі складанням екзаменів протягом трьох років. 

Усі засідання атестаційної комісії протоколюються секретарем. 

Протоколи засідання атестаційної комісії і результати іспитів за фахом 

оголошуються студентам у день їх проведення після оформлення протоколів 

атестаційної комісії, підписуються головою і членами комісії. 

За підсумками роботи атестаційної комісії складається звіт, який 

затверджується на її заключному засіданні. У звіті повинні бути відображені: 

характеристика знань студентів; недоліки, допущені при підготовці 

спеціалістів, зауваження щодо забезпечення організації роботи атестаційної 

комісії. У ньому даються пропозиції про покращення підготовки спеціалістів, 

заходи щодо усунення недоліків з організації проведення іспитів. 

Для підготовки і складання атестації виділяється не менше п’яти 

навчальних днів, протягом яких організовується проведення групових та 

індивідуальних консультацій. 

Проведення атестації здійснюється атестаційною комісією, які 

формуються не пізніше, як за місяць до початку роботи цих комісій в кількості 

трьох осіб на чолі з головою – висококваліфікованим фахівцем у галузі 

ветеринарії. Головами державних комісій призначаються, як правило, провідні 

фахівці вищих навчальних закладів та наукових установ, а також спеціалісти 

відповідних галузей виробництва. 

Для оформлення протоколів атестації призначається технічний секретар. 

Іспит проводяться за білетами, складеними відповідно до програм 

атестації. Кожний білет складається з тестових запитань та двох практичних 

завдань, що дає змогу перевірити знання студентів з таких дисциплін: 

«Внутрішні незаразні хвороби», «Хірургія ветеринарної медицини», 

«Акушерство, гінекологія та штучне осіменіння тварин». 

Білети затверджуються на засіданні циклової комісії. 


